[ Prénom :

a M. Dupont a 419 euros dans son portefeuille. Il regoit 211 euros de son patron, car il a bien
travaillé ce mois-ci. Pour féter ¢a, il invite sa femme au restaurant, ce qui lui revient a 27
euros. Combien M. Dupont a-t-il d'argent d la fin de la journée ? "
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0 M. Gateau achete 3 tartes a 1€90 l'une, 6 éclairs a 1€45 I'un et 30 chouquettes (sachant
qu'une dizaine vaut 1€50). Il donne un billet de 20 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui
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travaillé ce mois-ci. Pour féter ¢a, il invite sa femme au restaurant, ce qui lui revient a 27
euros. Combien M. Dupont a-t-il d'argent d la fin de la journée ? i
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:  Opérations
: Dans son : 479€

P 479 + 211 =690€
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690 27 = 663 €
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29€20+19€35=48€55
100€ 48€55 = 51€45

| |
N — |
|

\ i hemdnre O 1€

U1

--------------------------------------------------------------------

: . 4x 7€30 = 29€20 |
i Pico des 3 nomans : 3 x 6E45 = 19€35 |

---------------------------------------------------------------------

0 M. Gateau achete 3 tartes a 1€90 l'une, 6 éclairs a 1€45 I'un et 30 chouquettes (sachant
qu'une dizaine vaut 1€50). Il donne un billet de 20 euros a la vendeuse. Combien va-t-on lui

rendre ?
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f%mdeb(BbanJ:eb:S x1€90 = 5€70

- i Rico deb 6 edains : 6 x 1€45 = 8E70

: Rico des (3x10)
'Cobaﬂdebeaacﬁahb-
E a Yui nendne 20 € moins Ye
20 = 18€9O - 1€1O
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w70 + 8€7O + 4€50 18€9O

dougquatas : 3 X1€50 = 4EE0
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